

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台



一夜之间,新世纪家园小区又有14辆私家车被扎胎。图为居民自己动手换备用车胎。 本报记者 李娜 摄

凌晨两小时 小区14辆车又遭扎胎

新世纪家园小区5天内近30辆车被扎胎,作案手法一致

本报热线6610123消息(记者 李娜) 10日一大早,新世纪家园小区就炸开了锅,小区14辆私家车被扎了胎。望海派出所接警后到现场进行了调查,发现这起扎胎事件,和该小区6日10多辆车车胎被扎如出一辙。

“我6点多想开车出去办事,发动了车,才发现车胎被扎了。”小区一位居民说。不仅是他的车,小区楼前的邻居们的车同样遭了殃。而在11月6日,该小区已有10多辆私家车被扎胎。

记者看到,新世纪家园小区中间两排楼房前,10多辆私家车“趴了窝”,车子或左或右倾斜着,瘪了的轮胎上,有1-3厘米长的横切口。对于这次车胎被扎,居民一个劲地说“太缺德”。

“你看这轮胎是被横着扎进去的,其他的车也是这样,一伙人干的。”车主赵先生说,他的车胎才用了不到一个月,没想到就遭了毒手。

因为周一要开车上班,一些市民只好叫来了维修师傅。维修师傅曲先生说,轮胎是被

横向扎破的,里面的钢丝和防线都被切断了,很难修补。即使修补好了,也无法长时间使用,否则会有安全隐患。更换轮胎花费要在700到1500元之间。那么车胎被扎,保险公司会赔偿吗?车主们称,车辆全险并不包含人为损坏车胎的情况,所以只能自己承担损失。

小区居民推测,车辆是在凌晨2点至4点之间被扎的。因为在凌晨2点多,有居民打完麻将回家,把车停在楼下,那时候还没有事,早上4点钟,车主房先生的朋友来借车当婚车用,结果发现车胎被扎了。

“这样住着也太不安全了,前段时间有几辆车车窗玻璃被打破了,还有人家里被偷了……”看到望海派出所的民警到了现场,小区居民纷纷说起最近小区发生的事情,“在这里住着简直就是提心吊胆”。

现场做记录的民警说,经过统计共有14辆私家车被扎胎,有的车损坏了一个胎,有的瘪了两个胎。从两次近30辆受损车的情况来看,作案手法一致。

相关链接

小区没监控,难寻线索

“我们小区没有监控,上次10多辆车被扎胎的事还没弄清楚,这次又被扎了。”小区居民赵先生说,他和邻居们商量着安装摄像头,不成想,还没安上就出了事。

小区几位居民怀疑事情与前段时间的变电设备安装有关系。他们说旁边的开发商打算把变电设备安装

在小区,遭到拒绝,因而报复居民,但该说法没有得到警方证实。

望海派出所民警说,新世纪家园小区是老小区,属于开放式的,并且没有摄像头,无法直接找到作案人员的踪迹。他们已着手调取万和大酒店和周边小区的监控录像,寻找可能存在的线索。

轮胎被扎,婚车没当成

对于这次车胎被扎,车主房先生比邻居们更苦恼。10日,他的车要借给朋友当婚车,没想到事情泡了汤。大约半年前,房先生的朋友就打招呼说,11月10日借他的车做婚车用,房先生爽快地答应了。

没想到早上4点多钟,朋友来开车时感觉很异样,这才发现两个轮胎都被扎了。房先生说,要是是一个轮胎,还能用备胎先顶一下。车胎被扎了,房先生觉得特别对不住朋友。

本报记者 李娜

自来水管爆裂 马路成河流



福茂路上水流成河。 市民王女士供图

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 10日清晨4点多,芝罘区福茂路128号前自来水管爆裂,冒出的水将10米宽的路面淹没,流淌出去三四百米远,一条马路几乎成了河流。自来水公司抢修人员迅速赶到现场,及时进行了修复。

家住福茂路的王女士清晨5点多起床发现,家里停水了,而外面却有潺潺的流水声。王女士透过窗户向马路

一看,“满大街都是水,跟发大水了一样。”

很快,有居民查到了自来水公司电话,将情况反映了过去。中午王女士回家做饭时,家里的自来水已经恢复正常使用了。自来水公司工作人员说,根据记录,在4点50多分接到了居民的电话,因值班人员换班,现在还不知水管爆裂的原因,怀疑是使用太久水管老化导致。

奖励线索人王女士30元

屋内杂物起火 引燃居民楼



消防人员正在紧急灭火。 本报记者 苑菲菲 摄

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 9日下午3点多,幸福东路一老式居民楼一楼着火。当时家中无人,邻居发现后及时报了警。据悉,着火的是屋内的一堆杂物,屋里还堆满了捡来的塑料瓶和烧炉子的煤炭。幸亏扑灭及时,煤炭还没烧起来。目前,着火原因还不明确。

9日下午3点20分左右,幸福东路一老式居民楼一楼浓烟滚滚,惊动了邻居。邻居

发现着火人家家里没人,便立马拨打了119。很快,消防人员赶到现场。

消防人员立刻铺设水带,同时进屋查看。房门是锁着的,消防人员踹开木门,佩戴上空气呼吸器进屋寻找火源,在最里侧的房间里发现起火的是一堆杂物,而屋内还堆满了捡来的空塑料瓶和用来烧炉子的煤炭。幸亏发现及时,煤炭还没烧起来。

奖励线索人张先生30元

寻找文哥追踪

文哥走失18天 车友会帮忙寻找

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 截至10日,文哥已经走失18天了。9日和10日,谭洪文的继父谭富永和姐姐谭春玲先后去了威海、栖霞和蓬莱寻找,却再次失望而返。这两天,烟台致尚捷达车友会的成员利用周末,与谭富永和谭春玲一起踏上了寻人路。

谭春玲告诉记者,致尚捷达车友会的成员从网上了解到弟弟的事,主动联系她要帮忙寻人。“9日,车友会出动了8辆车10多个人,10日是2辆车3个人。”提到车友会的帮助,谭春玲非常感动。

9日,在车友会的帮助下,谭富永和谭春玲又赶到威海寻找谭洪文。“我们联系了威海的几家媒体和公交公司,希望他们帮忙留意一下。”谭春玲说,9日她接到热心市民来电,说4日在栖霞市苏家店镇见过一位与弟弟特征相像的人。10日早上7点左右,谭富永和谭春玲又赶往栖霞寻找。“我们来到后,调取了附近的监控录像,却没有发现弟弟。”

10日下午3点左右,谭春玲又接到线索,称上午10点左右在蓬莱市大柳行镇见过一位貌似谭洪文的人。随后,谭春玲和继父又在车友会成员的帮助下赶到蓬莱寻找,却仍未发现谭洪文。晚上7点多,谭春玲和继父拖着疲惫的身体回到家中。“俺爸太累了,回来的时候都在车上睡着了。”谭春玲说,打算11日继续去蓬莱寻找。

大学生酒后滋事 捅伤男子被刑拘

本报热线6610123消息(记者 王永军 通讯员 张春宝) 22岁男子宋某是莱山区某高校大四学生,最近在准备考研。晚上和同学喝完酒,借着酒劲寻衅滋事,捅伤一名男青年。目前宋某已被刑拘。

11月4日下午6点多,宋某和女友等四人在莱山区一家川菜馆吃饭,宋某喝了五六瓶啤酒,当时就晕乎乎了。当晚8点钟左右,四人又去KTV唱歌,期间宋某又喝了两瓶多啤酒。一直玩到当晚10点多,宋某和女友离开。

宋某喝多了走路不稳,碰到路边的两名男子,宋某因为喝多了说话挺冲,就和对方争吵起来,并相互推搡了几下。晚上11点左右,和女友回到租住的房子里,宋某越想越生气,从家里拿出一把弹簧刀,想去吓唬吓唬那两名男子。

说来也巧,在之前起争执的地方,有两名男青年正在走路。宋某拿出弹簧刀顶着前面的男青年,嘴里咕嘟了几句。后面的男青年是前面男青年的弟弟,他奋力夺弹簧刀,撕扯中,宋某将对方捅伤了,宋某也被打得头破血流。趁对方打电话报警时,宋某趁机溜了。

民警经过侦查、摸排,于11月5日零时许,将宋某抓获归案。因涉嫌寻衅滋事罪,宋某被刑拘。

国网海阳供电公司

专项整治 保电网安全度冬

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 近日,在当地公安人员的协助下,海阳市供电公司开展了电力设施保护专项行动,严厉打击和防范盗窃、破坏电力设施违法犯罪行为。